réb«ul?

N ‘5).5.2.0 Lb).\-w
2L r).l.c pASES ) co.S.s"J:u.‘i ajjf
réa\i..ﬁ‘.&‘.:

AN !



m: (z,y, 2)

I 9.
T = §m(:132 + 9% + °)

Fx:mi‘, Fy:mj/., Fz:mz

dW = F - d7 = F,dz + F,dy + F.dz

(F, = -0,V
F, =-0,V

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




m: (x,y, 2) b3l 4
<L oS Slaaaisn (7“7 (9’ ¢) (89S Slaiiu
r=reosesint gy ) — (1,6, )

63‘)" 4.?)5 dw 65‘)‘ 4.?_).5 4w

Yy = rsin¢sinf

z =1rcost
r=ux(r,0,6) y=y(r0,¢) z==2(0)

S a=(r0,¢) = (q1,42,3)
T = x(q), y = y(q), z = 2(q)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




dx = cos ¢ sin 0dr + r cos ¢ cos 0df — r sin ¢ sin 0d¢
dy = sin ¢ sin 0dr + r sin ¢ cos #df + r cos ¢ sin 0d o

dz = cos @dr — r sin 6d6

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




dW = Fydx + F,dy + F.dz

ﬁy 82 )
dg. = d
E};( 8qk 6% c‘?qk qr = ZQk q

Ox oy 0z
“’l) - ’;_6_, -*3 p— F:U = F F —_—
w“r:-"-*-’éﬁx-’ 2 » Qk yan an

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




5L a5 s rdaisn ('r, (9, ¢) :GJ;CJLAS.&»

z = z(q), y = y(q), z = z(q)

Ox oy 0z
COL anats (69,0 Qk:Fw - F - L,
e Oqr, 7 Oq dqx,

[

Sz o Gk S - .
BN S

GBS ‘-iz’ ijf‘

w3l gl wdless
\

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij



ox s, 0z
€8l anl (59,05 Qr = F; - F, J
Oqx

S F=-VV, F,=-0,V, F,=-9,V, F,=-0,V

_6’V Ox _(3’V oy _8V 0z
Ox Oqr, Oy Oqr, 0z Oqp

Qr =

Slasly sl (gl 8L s (55,5




38V Sl

@l eons sbheaze  (1,0,0) a5 Clake

B 833 8y 8z

8:13 oy 0z

— — dW = 0,d déo d

Qo =toppg +Hygg t a5 = @rdr + Qedd + Qpdo
ox 8 0z
— F, - F—

Qr = Fycos¢sinf + I, sin¢sin 0 + F, cos
Qo =r(Fycospcosf + F,sin¢pcost — F,sinf)
Qs = rsinf(—F; sin ¢ + F), cos ¢)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame







szx(qaq)v y:y(qaq)7 Z:Z((Lq)

x = fcos¢sin8+r9¢os¢cosé’ — rqﬁsin¢sin9
= 7sin ¢ sin @ + 76 sin ¢ cos 6 + r cos ¢ sin

5 =7cosf —rfsind L
a\f{’f"‘gdué&f" (T797¢)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




w\ﬁwﬁdu@ﬂ (7"97¢) wgﬁddum (T,(gjqb) (53;0%

i = 7 cos dsinf + rf cos ¢ cos O — rd sin ¢ sin
{ = 7sin ¢ sin @ + 76 sin ¢ cos 6 + r¢ cos ¢ sin

z2=1rcosf —rsinb

I 9.
T = §m(a:2 + 9% + °)

1 . .
T = §m(r2 + 7202 + r?sin? Hgbz)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




m: (x,y, 2) b3l 4

a\ﬁr:.oﬁd\.mm (6’,¢) :6‘9;@%&%

v = Heososint gy 2) — (0, 0)
y = Rsin¢sin6

z = Rcosb

r=x(0,9) y=y0,0) z=2(00)
S qg=(0,¢9) = (q1,92)
T = x(q), y = y(q), z = 2(q)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame

ol sy a g3l a0 9o




dzr = Rcos ¢ cosfdf — Rsin ¢ sin fdg
dy = Rsin ¢ cos0df + R cos ¢ sin fdg¢
dz = —Rsin 6df

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




s3IV Sl

il ot gz (0, 0) 1505 Loy Sl

6’x 5‘y 82

oz 8y+F8_

96 T o T 5

= dW = Qpdl + Q¢d¢
QCb — Fa:

(Qp = R(F, cos¢cosf + F,sin¢pcosf — F,sinb)
Q¢ = Rsinb(—Fysin¢ + F), cos ¢)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




& = Rf cos ¢ cos @ — Rpsin ¢sin b
i = ROsin ¢ cos @ + R cos ¢ sin 6
¢ = —ROsinb

<b o S (67 gb)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




€8 and slacs 5o (9’¢) 5 ras slbeaiine (0, @) 595 Con gy Slaiins

i = RO cos dcosh — Rosin ¢ sin b
y = ROsin ¢ cosO + R cos ¢psin O
i = —ROsinf
1 .9 .9 )
T = §m(az +y° + 27)

1 . :
T = §m(R26’2 + R?sin® 0¢?)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




m: (x,y, 2) b3l 4

5L o5 s ladasn (7“, (9, z) :Lg|43|3.’.2~u| O laiies

x =1cosb
| (x,y,2) — (1,0, 2)
y =rsinf _ _
3l g aw eyl s a
Z =z

r = x(r,0) y = y(r,0) z=2z

S q=(r0,z2)=(q1,9,q3)
z = z(q), y =y(q), z = 2(q)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




dx = cos 8dr — r sin 6d6
dy = sin fdr + r cos 6df

dz = dz

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij




<L r.“s.aS s rdaisn (7", (97 Z) 6‘4&‘}:&&:‘ Slaise
Ox oy 0z

r:Fa; F— F—
¢ R e T

L Ox oy 0z
(o —ang —I_Fyae + I, 30 = dW = Q,dr + Qpdf + ),dz
Ox oy 0z
—F— F,—+F,—
Q- 8z+ y(?z+ “ 0z

Qr = Fycos + I, sind
Qo =r(—F;sinf + F, cos0)
Qz — Fz

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




i = 7cost — rfsin b
§ = 7sinf + r6 cos

2=z

a\f\’?"’sduwﬁ (7“,(9,2)

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

i



S ass Gais o (1,0, 2) @l et sloaatin (1,0, 2)  ishl sl Olaiins

i =7cosf — rfsinf
y = 7sinf + rf cos
=2z

1 .9 .9 )
T:§m(az + y° + 2°)

1 .
T = §m(7'“2 +7r20° + %)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




m: (x,y, 2) b3l 4

K\ Bl s slaiaine (6, 2) 55146 gl il e Sl

7= fcost (2,y,2) — (0, 2)
= Rsin 6 _ _
J S 65‘5‘ 4> 4> dw d:‘j‘ > > 93
2=z
r = 2(0) y = y(0) 2=z

S q= (97'2) — (Q17QQ)
r==z(q),  y=y(q), 2= z(q)
r.ga\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s C&J:J ijf LSJ.O.EA La).&.o:u a\.’ r“wo-*: C.‘JLQ’:.;:A

>



r = 2(q), y = y(q), z = z(q)
2 2 2
Ox oy 0z
dx = —dqr, dy= ——dqs, dz = —d
g 0 z}; —-da zk: —da,
dr = —Rsin6d6f
dy = Rcos6dd
dz = dz

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij




€3l an (slaaaiing (6’, z) 15146l gl Sl clzu O laisw

Ox oy 0z
Qo =tagg T g t =59
Ox oy 0z
Q- = Fx(?z —I_Fyaz _I_Fz@z

Qz:Fz

\

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

= AW = Qudf + Q.d2

(Qe = R(—F,sinf + F, cosf)




i = —Rfsin g
i = R cos b

z2 =2z

@ s slaze e (6, )

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:}L&‘— paSis s cg.fu“}:_é aij

i



L3l coas (5ol o (9, %) el ass sbanaiin (0, 2) 15140 sl (ol prhans Slaiins

i = —Rfsinb
iy = RO cos 6
2=z

r . . .
T = §m(:132 + 9% + 27)

1 .
T — §m(R26’2 —I_ 22)

rsc\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s chu“J:J ojjf LSJ.O.EA LoJJ.o:u a\_, MQM

>



-

y‘ oM m . (CB, y) LSJ‘.}T‘L?)J 93

7 a3l s sl (7, 6) kb Slaiine
| ( 9
. IR (z,y) — (1,0)
y = rsinf 5 _
\ 33l a5 95 gol3) sy 9o

r=2xz(r,0) y=y(r0)

S q=(r0)=(q1,q)

r = x(q), y = y(q)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




dx = cos @dr — r sin 6d6
dy = sin 6dr + r cos 6df

r§ o s ls c‘u“\,g ‘:jl.o paSis s cg.fu“}:_é ojjf




@ s sloeaiine (1, 6) ipkid Sl

Q'r: w% Fy%
a o= W = Qudr + Qydo

_ L oy

Qo =Fopg + 1y 5

(Qr = Iy cosO + F,sind
Qo =r(—Fysinf + Fy cos0)

rsc\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s chu“J:J ojjf LSJ.O.EA LoJJ.o:u a\_, MQM

>



r

T =1cost —rlsinb

U= 7-sin 0 + 160 cos 6

@ s sz (7, 6)

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




EENUVE PP NCPI (3 9’) il s gaeaize (7,0 i ohad Olaiins

r. ° o [
T =1cosf —rsinb

\g) — 7sin 6 + r6 cos 6

L. .
T = §m(:c2 + 7%)

1 .
T = §m(fr2 + 726?)

rsc\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s chu“J:J ojjf LSJ.O.EA LoJJ.o:u a\_, MQM

>



LEIo

y‘ oM m . (CB, y) LSJ‘.}T‘L?)J 93

7 S @3l ot agtine 0 gl pls Olaiine
| 4 R 9
\y - S LS’BT 4> 43 93 Ls:‘jT‘t?Jb 5.&3
r = x(0) y =y(0)
S qg=10
x = z(q), y = y(q)

rsc\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s chu“J:J ojjf LSJ.O.EA LoJJ.o:u a\_, MQM

>



38V Sl

3l poas atin ) 1(51h pls Sline

r = z(q), y =1y(q)
dx——§§d9—~fR in 0de c1——dyd9—aR 0do
— d@ — S111 ] Y = @ = COS

dx dy
—F 4+ F =2 = dW = Qydl
Qo a0 " Yae (o

Qo = R(—F,sinf + F, cos )

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




3 o S 0 L ot w6 25l pl Slaiing

. dz . . dy .
d@e_ ROsin, = dHH R0 cos 6
<’a': — —Rfsin# o
\y — Rf cos b T
1
T = 5m(;i;2 +9°)
T = %mRQQZ

rsc\iié‘a c‘u“\,g r}l& puSii s chu“J:J ojjf LSJ.O.EA LoJJ.o:u a\_, MQM

>



Ox oy 0z
dW = Qrdgy, = F, - F. - B, —
; Rk | @ Iqr Y Oqx, dqy,

i = _VV
oV ox oV 9y IV 0z i
= s 0qy Oy 0gr 02 04 | F T oas

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




t=1x(q,q), y=y(,q), 2= 2(q,q)

1 L] L[] L]
= —'rn(CII2 -+ y2 + 22)
IS Caa®ls ) 2 L—f‘ﬁ) ()

9 O 9y  dy 9: 0z

0qr — Oqi” Oqr  Oqi’ dir ~ Oqk

3 US5s al ple a8l (Kb 03,8 ik Lo rame




